
 

 

 

II. Gyorsasági Ejtőernyős Nemzeti Bajnokság 
ELŐZETES VERSENYKIÍRÁS 

 

A II. Gyorsasági Ejtőernyős Nemzeti Bajnokságot a Magyar Ejtőernyős Szövetség írja ki, a sportági utánpótlás 
és versenyrendszer fejlesztése, valamint a nemzeti bajnoki címek odaítélése céljából.  
 
A bajnokság lebonyolítása a hatályos hazai jogszabályok, a Magyar Ejtőernyős Szövetség versenyszabályzata 
előírásai szerint történik. 

A bajnokság rendezésében közreműködő szervezet a Centrum Légi és Vízisport Klub.  

A verseny helyszíne a Dunaújvárosi Repülőtér – Baracs.  

A rendezvény időpontja 2026. augusztus 21–23. 
- Edzésnap: 2026. augusztus 21.  
- Versenynap: 2026. augusztus 22.  
- Pótnap: 2026. augusztus 23. A pótnap felhasználására kizárólag időjárási, repülésbiztonsági vagy szervezési 
okból kerülhet sor. 

Nevezési díj: 59.000,- Ft, mely összeg magában foglal egy edző- és a három versenyugrójegy költségét, valamint 
a nevezési díjat. 

A bajnokság speed skydiving egyéni versenyszámban kerül megrendezésre.  
A versenyszám során a sportolók szabad esésben elért függőleges zuhanási sebessége kerül mérésre, előre 
meghatározott magasságtartományon belül.  
A kiugrás jellemzően 4000 méter AGL magasságból történik.  



 
A hivatalos mérési szakasz 2700 és 1700 méter AGL között kerül kijelölésre.  
 

Az ejtőernyő nyitását legkésőbb 1700 méter AGL magasságon kell megkezdeni, ezen előírás megsértése az 
adott ugrás érvénytelenségét eredményezi. 

A bajnokság versenyugrásos rendszerben kerül lebonyolításra. A versenyzők 3 versenyugrást hajthatnak végre, 
amelyek közül a legjobb eredményt adó ugrás, azaz a legnagyobb mért függőleges sebességet produkáló 
teljesítmény kerül beszámításra a végső rangsor megállapításakor.  
A sebességmérés hitelesített, a sportági előírásoknak megfelelő elektronikus adatrögzítő eszközökkel történik, 
az adatok kiértékelését a versenybizottság végzi. 

A bajnokságon való részvétel feltétele az érvényes ejtőernyős szakszolgálati engedély, a hatályos sportorvosi 
alkalmasság, valamint a Magyar Ejtőernyős Szövetség és a nemzetközi szabályok által előírt felszerelés 
használata.  
 
A versenyzők testhelyzetüket szabadon választhatják meg, azonban bármilyen mesterséges gyorsító, 
aerodinamikai segédeszköz vagy stabilizáló eszköz alkalmazása tilos.  
A felszerelés ellenőrzése a verseny megkezdése előtt kötelező. 

Az eredmények alapján a versenyzők rangsorolása a mért sebesség csökkenő sorrendjében történik.  
A bajnokságon kihirdetésre kerül az I., II. és III. helyezett versenyző, mint a mezőny leggyorsabb ejtőernyősei, 
továbbá külön díjazásban részesül a legjobb női versenyző. 

A versenyen való indulás a jelen versenykiírás, valamint a vonatkozó nemzeti és nemzetközi szabályok teljes 
körű elfogadását jelenti.  

A versenyigazgató és a versenybizottság jogosult a verseny lebonyolításával kapcsolatos döntések 
meghozatalára, valamint a program módosítására biztonsági vagy időjárási körülmények fennállása esetén. 

Nevezés módja, határideje 

A nevezni elektronikus úton a rendező klub e-mail címére: hello@aerosportsentrum.hu 2025. augusztus 20.-ig 
lehet.  

A nevezési díjat a helyszínen lehet befizetni.  

 


